
Pārejas posms – piektā klase 

Respondenti – Dagdas novada 5. klašu skolēni 

Aptaujāto skaits – 51 

Aptauja veikta  2015.gada oktobrī 

Aptaujas rezultāti 

 

 
 

 
 

 

vienmēr; 38 

dažreiz; 13 
nekad; 0 

Ja skolā nav veicies, saņemts zems vērtējums , es zinu, ka vecāki 
mani uzklausīs, sapratīs un centīsies palīdzēt. 

vienmēr; 35 

dažreiz; 15 

nekad; 1 

Dodoties uz skolu un no skolas mājās es jūtos droši gan uz ielas, 
gan transportā. 

vienmēr; 32 

dažreiz; 18 

nekad; 1 

Attiecībās ar klasesbiedriem esmu labvēlīgs, draudzīgs un 
saprotošs 



 
 

 

 

 

 

 

 

Secinājumi: Aptauja  tika  veikta,lai  uzzinātu  piektklasnieku  viedokli par 

drošību,par attiecībām  ar  klasesbiedriem.Aptaujas  jautājumi  tika  formulēti  

,izejot  no  audzināšanas  darba prioritātēm  2015./16.m.g. 

Aptauju  veica  Dagdas  novada  IKSN 

 

 

vienmēr; 32; 
63% 

dažreiz; 17; 33% 

nekad; 2; 4% 

Skolotāji ievēro vienlīdzīgu attieksmi pret mani un 
visiem klasesbiedriem. 

vienmēr; 48 

dažreiz; 3 nekad; 0 

Latvija ir mana dzimtene , esmu lepns un priecīgs, ka varu 
augt un dzīvot šajā valstī. Te es jūtos visdrošāk! 


